



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Emberöléssel végződött az ingatag élettársi kapcsolat

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

Nem minden alap nélkül volt féltékeny a vádlott az élettársára, akit egy meggondolatlan mondata miatt, közös kislányuk szeme láttára, brutálisan lemészárolt az ebédlőasztalnál.

A Heves Megyei Főügyészség emberölés büntette miatt emelt vádat az ügyben a 36 éves, büntetett előéletű B. Jenővel szemben.

A vádlott 5 éve élt élettársi kapcsolatban a sértettel, aki megcsalta őt, ezért szétköltöztek, majd helyreállították ugyan a kapcsolatukat, ez azonban ettől kezdve már nem volt feszültségektől mentes. A vádlott rendszeresen féltékenykedett, és a veszekedéseik során többször bántalmazta is a nála hét évvel fiatalabb nőt.

2013. december 1-jén az élettársak - a vádlott kezdeményezésére - éppen kibékültek, ezért 13 óra körüli időben közös gyermekükkel - 13 éves kislányukkal - együtt látogatóba mentek a vádlott szüleinek kömlői házába. A vádlott, a sértett és a gyermek a ház belső szobájában félrevonultan ebédeltek, amikor szóba került, hogy B. Jenőnek rövidesen börtönbe kell vonulnia, mert nem fizette meg a rá legutóbb kiszabott pénzbüntetést. Ekkor a sértett azt találta mondani, hogy lehet, hogy nem fogja „kivárni”. Ennek hallatára a közepes fokban ittas B. Jenő indulatba jött, kiment a konyhába, ahonnan egy nagyméretű konyhakéssel tért vissza, és azzal az ágyon neki háttal ülő sértettet a nyak- és tarkótájékon fentről lefelé irányuló mozdulatokkal gyors egymásutánban hatszor megszurta.

A szúrások közül egy igen nagy erejű volt, a nyaki gerincsatornát két nyakcsigolya között megnyitotta, a nyaki gerincvelőt részlegesen átmetszette. Ennek, és a többi szúrt sérülésnek a következtében - noha az időközben lehiggadt vádlott különböző ruhadarabok rászorításával megpróbálta a vérzést elállítani - a sértett a helyszínen elvérzett,

A Heves Megyei Főügyészség a kiemelkedő tárgyi súlyú bűncselekmény elkövetése miatt benyújtott vádiratában – a vádlott előzetes letartóztatásának fenntartása mellett - börtönben végrehajtandó szabadságvesztés kiszabását, valamint azt is indítványozta, hogy a bíróság a vádlottat mellékbüntetésül határozott időre tiltsa el a közügyek gyakorlásától.

E g e r, 2014. május 7. napján

**Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész**